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Zu Verstärkung unseres Kammerteams suchen wir:  
 

PPrraakkttiikkaanntteenn//iinnnneenn  iimm  MMeerrccoossuurr--PPrroojjeekkttbbüürroo  FFrraannkkffuurrtt,,  iinn  ddeerr  AAHHKK  BBuueennooss  AAiirreess,,  

AAHHKK  BBrraassiilliieenn,,  AAHHKK  AAssuunncciióónn  uunndd  AAHHKK  MMoonntteevviiddeeoo  
 

Unser Profil: Die Allianz der deutschen Auslandshandelskammern (AHK) im Mercosur setzt sich aus den 
AHKs in Argentinien, Brasilien, Paraguay und Uruguay zusammen. Das Mercosur-Projektbüro Frankfurt 
fungiert als Front-Office dieser Kammern. Zur Förderung der bilateralen Beziehung zwischen dem 
Mercosur und Deutschland agieren die deutschen Kammern vor Ort und das Mercosur-Projektbüro 
Frankfurt in einer engen Zusammenarbeit. Ihre Aufgabe liegt in der Unterstützung der wachsenden Anzahl 
von Institutionen und Unternehmen in den zwei Wirtschaftsblöcken, die ihre Möglichkeiten zur 
Erschließung neuer Märkte suchen, Geschäfte ausbauen und innovative Projekte lancieren wollen. Hierbei 
fördert die Allianz den marktwirtschaftlichen Investitions-, Handels- und Dienstleistungsaustausch sowie 
die regionale und globale Zusammenarbeit zwischen Deutschland und dem Mercosur. 
 
Sind Sie: 

 
- motiviert, um Ihr im Studium erworbenes Know-How in die Tat umzusetzen?  
- flexibel, um sich in neue Themenstellungen einzuarbeiten?  
- engagiert, um in einem dynamischen und kreativen Umfeld mitzuwirken?  
- geübt im selbstständigen Arbeiten sowie Arbeiten im Team? 
- Student/in der Wirtschaftswissenschaften, der Rechtswissenschaften, der Informatik  

oder verwandter Studiengänge? 

 

WWaarruumm  kkoommmmeenn  SSiiee  ddaannnn  nniicchhtt  zzuu  uunnss??  
 
Ihre Aufgaben werden neben der aktiven Mitarbeit an verschiedenen branchenübergreifenden Projekten unter 
anderem folgende Tätigkeiten umfassen: 
 

- Mitarbeit bei Planung, Durchführung und Nachbereitung verschiedener Veranstaltungen des Mercosur-
Projektbüros Frankfurt oder einer AHK 

- Betreuung unterschiedlicher Anfragen von Unternehmen und Institutionen 
- Aktive Vorbereitung und Teilnahme an Sitzungen mit Geschäftskunden   

 
Für die Tätigkeit in den Auslandshandelskammern sind folgende Sprachkenntnisse erforderlich: 
 

- Deutsch: Muttersprache 
- Portugiesisch: Grundkenntnisse (AHK Brasilien) 
- Spanisch: Sehr gute Kenntnisse (AHK Buenos Aires, AHK Asunción, AHK Montevideo) 

 
Grundkenntnisse der portugiesischen und/oder der spanischen Sprache sind für eine Tätigkeit im Mercosur-
Projektbüro Frankfurt wünschenswert, aber nicht zwingend erforderlich. 
 

SSiinndd  SSiiee  iinntteerreessssiieerrtt??  Dann freuen wir uns über die Sendung Ihrer vollständigen Bewerbungsunterlagen 

(Motivationsscheiben und Lebenslauf) an: 
 
Mercosur-Projektbüro Frankfurt | Herr Ricardo Marques    
Börsenplatz 4 | 60313 Frankfurt am Main 
Tel.: (+49 69) 2197 1532 | Fax: (+49 69) 2197 1276 | E-Mail: frankfurt@ahkmercosur.com 

 

Buenos Aires SSããoo  PPaauulloo  MMoonntteevviiddeeoo  AAssuunncciióónn  

 

 

Allianz der deutschen Kammern im Mercosur 


